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ATA DA 13ª SESSÃO PLENÁRIA DO 
CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DO AMAZONAS 

REALIZADA EM 17/12/2012 
 

Às dezesseis horas e trinta minutos de dezessete de dezembro do ano de dois mil e 1 

doze, na sede do Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Amazonas – CAU/AM, Rua 2 

Carlos Lacerda, n° 105 – Adrianópolis – Manaus/AM, foi realizada a Décima Terceira 3 

Sessão Ordinária de Plenária do Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Amazonas, 4 

sob a direção do Presidente, Arquiteto e Urbanista JAIME KUCK, e secretariada pela 5 

Secretária Geral NAYARA OLIVEIRA SOUZA SANTOS. O Presidente abriu os trabalhos 6 

e, como primeiro item da pauta, fez a verificação do quórum, constatando-se os 7 

seguintes presentes: Conselheiro Federal Marcelo de Borborema Correa, 8 

Conselheiros Efetivos Presentes: Ana Luiza Souto Loureiro de Castro, Cláudio 9 

Brandão Nina, Cristiane Regina de Melo Sotto Mayor Fernandes, Maurício Rocha 10 

Carvalho, Pedro Paulo Barbosa Cordeiro, Heraldo Costa dos Reis, Conselheiros 11 

Suplentes Presentes: Bruna Santana Arruda e Geraldo Jorge Tupinambá do Valle. 12 

Conforme os termos do art. 39, não foram apresentadas as justificativas dos 13 

conselheiros faltosos. Como segundo item da pauta o Presidente passou a palavra ao 14 

Contador, Sr. Albérico Câmara Fernandes e à Gerente Administrativa Financeira, 15 

Cristianne da Silva Macêdo, para apresentarem o relatório do caixa referente ao ano de 16 

2012, e informou que foi aprovada uma resolução em que todos os Conselhos, antes 17 

isentos de apresentar relatórios ao Tribunal de Contas da União, a partir do ano de 18 

2013 serão obrigados a enviar tal relatório. No terceiro item da pauta, foi informado 19 

que a proposta orçamentária para o exercício de 2013 foi aprovada e publicado no 20 

Diário Oficial da União. Como quarto item da pauta, o Assessor Jurídico, Sr. Luis 21 

Fabian Pereira Barbosa, apresentou um parecer sobre a perda de mandato aos 22 

conselheiros faltosos e apresentou as implicações negativas do não cumprimento do 23 

regimento, ficou acertado que o presidente conversará com cada conselheiro sobre a 24 

necessidade de aplicação do regimento. No quinto item da pauta, o presidente 25 

passou a palavra ao Conselheiro Federal Marcelo de Borborema que relatou o bom 26 

andamento do evento promovido pelo CAU/AM juntamente com o IAB em homenagem 27 

ao Dia do Arquiteto. Como sexto item da pauta, houve um debate sobre questões 28 

importantes discutidas no Seminário internacional em Brasília, onde grande parte dos 29 

Conselheiros esteve presente. Como sétimo item da pauta, o presidente comunicou 30 

aos conselheiros sobre processos licitatórios e aquisições em andamento, tais como: 31 

computadores, mobiliário e o carro para a área da fiscalização. Relatou também a 32 

importância da informação e comunicação com outros órgãos e profissionais no 33 

trabalho da fiscalização. No nono item da pauta, foi aberto espaço para relatos das 34 

comissões, e o presidente aproveitou o momento para entregar dois processos 35 

administrativos à Comissão de Exercício Profissional coordenado pela Conselheira 36 

Vice-Presidente Cristiane Sotto Mayor. No décimo item da pauta, foi decidido por 37 
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votação que nos dias 24 e 31 de dezembro não haverá expediente na sede do 38 

CAU/AM devido as festas de fim de ano. No décimo primeiro item da pauta, houve o 39 

relato quantitativo da Gerente Técnica Thaís Mêne Melo a respeito de profissionais 40 

registrados, inadimplentes e empresas cadastradas. Também relatou algumas 41 

informações pertinentes a respeito da solicitação da carteira profissional do CAU. Para 42 

constar, foi lavrada a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada por 43 

mim, Nayara Oliveira Souza Santos, pelo Presidente, Jaime Kuck e pelos demais 44 

presentes. 45 
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